

WARRANTY/GARANTIE/GARANTIA

The manufacturer warrants this lighting fixture against defects in materials and workmanship for a period of three (3) years from the date of purchase. If within this period the product is found to be defective in material or workmanship, the product may be returned, with a copy of bill of sale as proof of purchase, to the original place of purchase. The manufacturer will, at its option, repair, replace or refund the purchase price to the original purchaser consumer. This warranty does not cover light bulbs or the fixture becoming damaged due to misuse, accidental damage, improper handling and/or installation and specifically excludes liability for direct, incidental or consequential damages. As some states do not allow exclusions or limitations on an implied warranty of merchantability and fitness for a particular use, this warranty gives you specific rights and you may also have other rights that vary from state to state.

Le fabricant garantit ses luminaires contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une période de trois (3) ans à compter de la date d'achat. Si se produit présente des défauts de matériaux ou de fabrication durant cette période, retournez-le au détaillant d'origine accompagné d'une copie de votre reçu comme preuve d'achat. Le fabricant choisira de réparer ou de remplacer le produit, ou de rembourser l'équivalent du prix d'achat à l'acheteur initial. Cette garantie ne s'applique pas aux ampoules ou aux luminaires endommagés en raison d'un usage inapproprié, de dommages accessoires ou d'une manipulation ou installation inadéquate, et elle exclut expressément toute responsabilité pour des dommages directs, accessoires ou consécutifs. Certains États ou certaines provinces ne permettent pas l'exclusion ou la limitation d'une garantie implicite, de sorte que les limitations et exclusions mentionnées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d'autres droits qui varient d'un État ou d'une province à l'autre.

The manufacturer warrants this lighting fixture against defects in materials and workmanship for a period of three (3) years from the date of purchase. If within this period the product is found to be defective in material or workmanship, the product may be returned, with a copy of bill of sale as proof of purchase, to the original place of purchase. The manufacturer will, at its option, repair, replace or refund the purchase price to the original purchaser consumer. This warranty does not cover light bulbs or the fixture becoming damaged due to misuse, accidental damage, improper handling and/or installation and specifically excludes liability for direct, incidental or consequential damages. As some states do not allow exclusions or limitations on an implied warranty of merchantability and fitness for a particular use, this warranty gives you specific rights and you may also have other rights that vary from state to state.

Le fabricant garantit ses luminaires contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une période de trois (3) ans à compter de la date d'achat. Si se produit présente des défauts de matériaux ou de fabrication durant cette période, retournez-le au détaillant d'origine accompagné d'une copie de votre reçu comme preuve d'achat. Le fabricant choisira de réparer ou de remplacer le produit, ou de rembourser l'équivalent du prix d'achat à l'acheteur initial. Cette garantie ne s'applique pas aux ampoules ou aux luminaires endommagés en raison d'un usage inapproprié, de dommages accessoires ou d'une manipulation ou installation inadéquate, et elle exclut expressément toute responsabilité pour des dommages directs, accessoires ou consécutifs. Certains États ou certaines provinces ne permettent pas l'exclusion ou la limitation d'une garantie implicite, de sorte que les limitations et exclusions mentionnées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d'autres droits qui varient d'un État ou d'une province à l'autre.

REPLACEMENT PARTS/LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE/LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

For replacement parts, call our customer service department at 1-800-643-0067. You obtain these pieces of rechange, communicate with our service to the client at 1 800 643-0067. Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente a 1-800-643-0067.

PART / PIÈCE / PIEZA	DESCRIPTION / DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN	PART # / N° DE PIÈCE / PIEZA #
AA	Mounting Plate / Plaque de montage / Placa de montaje	0066580/0297078/0314224-AA
BB	Cap Nut / Ecrou à chepeau / Capuchón	0066580/0297078/0314224-BB
CC	Outlet Box Screw / Vis pour boîte de sortie / Tornillo para la caja de salida	0066580/0297078/0314224-CC
DD	Wire Connector / Capuchon de connexion / Conector de cables	0066580/0297078/0314224-DD
EE	Washer / Rondelle / Arandelita	0066580/0297078/0314224-EE

Printed in China / Imprimé en Chine / Impreso en China

12

SAFETY INSTRUCTIONS/CONSIGNES DE SÉCURITÉ/INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product. Assurez-vous de lire et de comprendre l'intégralité du présent manuel avant de tenter d'assembler, d'utiliser ou d'installer l'article. Lea y comprenda por completo este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

WARNING / AVERTISSEMENT / ADVERTENCIA
This electrical connection is in accordance with local and National Electrical Code standards. If you are unfamiliar with proper electrical wiring connections, obtain the services of a qualified electrician. This light fixture is designed to fit standard outlet box as defined by the National Electrical Code. Please contact a qualified electrician if you have any questions regarding the installation.

Toutes les connexions électriques doivent être conformes aux normes du code national de l'électricité et des codes locaux. Si la façon de connecter correctement le câblage ne vous est pas familière, faites appel aux services d'un electricien qualifié. S'applique pas aux ampoules ou aux luminaires endommagés en raison d'un usage inapproprié, de dommages accessoires ou d'une manipulation ou installation inadéquate, et elle exclut expressément toute responsabilité pour des dommages directs, accessoires ou consécutifs. Certains États ou certaines provinces ne permettent pas l'exclusion ou la limitation d'une garantie implicite, de sorte que les limitations et exclusions mentionnées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d'autres droits qui varient d'un État ou d'une province à l'autre.

Se deben realizar todas las conexiones eléctricas según las normas locales y el Código eléctrico nacional. Si no está familiarizado con las conexiones adecuadas del cableado eléctrico, contacte a un electricista calificado y certificado. Esta lámpara está diseñada para adaptarse a la caja de salida estándar según lo define el Código eléctrico nacional. Si tiene preguntas relacionadas con la instalación, póngase en contacto con un electricista calificado.

CAUTION / MISE EN GARDE / PRECAUCIÓN
Turn off the main power at circuit breaker before installing fixture. There is a non-serviceable part inside the motion sensor. DO NOT try to repair or disassemble the unit. Doing so could damage the unit and cause possible electrical shock and void the warranty. Consult a qualified electrician if needed. Coupez le source d'alimentation principale au panneau central de disjoncteurs avant d'installer le luminaire. Le détecteur de mouvement ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur. Ne tentez PAS de le réparer ni de le démonter. Vous risqueriez de l'endommager et de provoquer une décharge électrique, ainsi que d'annuler la garantie. Au besoin, consultez un electricien qualifié. Desconecte la alimentación principal en el interruptor de circuito antes de instalar la lámpara. No hay piezas en el interior del sensor de movimiento que se puedan reparar. NO intente reparar ni desensamblar la unidad. Esto podría dañar la unidad y provocar una posible descarga eléctrica y anular la garantía. Si es necesario, consulte con un electricista calificado.

SPECIFICATIONS/CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / ESPECIFICACIONES

Motion Sensor Technique / Pontée du détecteur de mouvement / Avance del sensor de movimiento	Up to 30 ft. (Varies with surrounding temperature). Jusqu'à 9,14 m (varie selon la température de l'air ambiant). Hasta 9,14 m (varía según la temperatura de los alrededores).
Sensor Detection Angle / Angle de détection du détecteur / Ángulo de detección del sensor	Up to 220° / Jusqu'à 220° / Hasta 220°.
Electrical Requirements / Exigences relatives au système électrique / Requisitos eléctricos	120VAC, 60Hz / 120 V c.a., 60 Hz / 120 VCA, 60 Hz
Maximum Load / Charge maximale / Carga máxima	100-watt max. standard-base incandescent or 23-watt max. CFL bulbs. Ampoules à incandescence à culot standard d'un maximum de 100 watts, ou ampoules fluorescentes d'un maximum de 23 watts. Bombillas incandescentes de base estándar de 100 vatios como máximo o bombillas CFL de 23 vatios como máximo.

KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FURTHER REFERENCE / VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS POUR VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT / GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA REFERENCIA FUTURA.

2

TROUBLESHOOTING/DÉPANNAGE/SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

PROBLEM / PROBLÈME / PROBLEMA	POSSIBLE CAUSE / CAUSE POSSIBLE / CAUSA POSIBLE	CORRECTIVE ACTION / MESURE CORRECTIVE / ACCIÓN CORRECTIVA
In motion sensing mode, light does not turn on when there is motion.	1. Wall switch or circuit breaker is off. 2. Light bulb may be dead. 3. Light bulb is loose. 4. Light fixture is not plugged in. 5. Too much sunlight is shining onto photocell sensor in the daytime or too early in the evening. 6. Too much light is shining onto photocell sensor due to another light source, such as a street lamp or other light fixture. 7. Motion sensor may be covered by the view of the motion sensor because motion sensor is mounted too high.	1. Turn on switch or circuit breaker. 2. Test the light bulb in a known working light fixture; replace bulb as needed. 3. Tighten light bulb in socket. 4. Check wire connections. 5. Relocate light fixture away from a western facing wall. 6a. Eliminate or turn off other light source. 6b. Block other light source from shining onto photocell sensor. 7. Relocate fixture to a lower position or to a different location. a. Eliminate heat source. b. Relocate fixture.
The light comes on for no apparent reason.	1. Street or sidewalk traffic is triggering the motion sensor. 2. False triggering caused by a heat source, such as a heater or dryer vent, or heated swimming pool.	1. Lower the sensitivity. 2a. Eliminate heat source. 2b. Relocate fixture.
The light comes on during the daytime or too early in the evening.	The fixture may be installed in a shaded area, such as under a porch or eave, preventing daylight from shining onto the photocell sensor.	Relocate fixture.
In the Dusk-to-Dawn function, the light comes on too late in the evening.	Too much sunlight is shining onto the photocell sensor in the early evening.	Relocate fixture away from a western facing wall.
In the Dusk-to-Dawn function, the light does not come on at night.	Too much light is shining onto the photocell sensor due to another light source, such as a street lamp or other light fixture.	1a. Eliminate or turn off other light source. 1b. Block other light source from shining onto photocell sensor. 1c. Cover the motion detecting lens with black electrical tape. To verify that the light will turn on when there is enough darkness, 1d. Relocate fixture.

PROBLÈME	CAUSE POSSIBLE	MESURE CORRECTIVE
En mode de détection de mouvement, la lumière ne s'allume pas quand il y a du mouvement.	1. Interrupteur mural ou le disjoncteur est en position arrêt. 2. L'ampoule est grillée. 3. L'ampoule n'est pas bien vissée. 4. Les fils sont mal branchés. 5. Trop de lumière directe ou indirecte frappe le capteur à cellule photoélectrique en début de soirée. 6. Trop de lumière est émise par une autre source de lumière, par exemple un lampadaire ou un autre luminaire, attirant la cellule photoélectrique. 7. Le détecteur de mouvement est recouvert par la vue d'une source de lumière parce que le détecteur est installé à une hauteur trop élevée.	1. Basculez l'interrupteur mural ou le disjoncteur en position de marche. 2. Vérifiez le bon fonctionnement de l'ampoule en l'installant dans un luminaire en état de marche. Remplacez l'ampoule si elle ne fonctionne pas. 3. Serrez l'ampoule dans la douille. 4. Vérifiez les connexions. 5. Réplacez le luminaire sur un mur qui ne donne pas vers l'ouest. 6a. Éliminez ou éteignez les autres sources de lumière. 6b. Éliminez la lumière d'autres sources d'éclairage en bloquant la cellule photoélectrique. 6c. Installez le luminaire à une autre endroit. 7a. Retirez la source de chaleur. 7b. Installez le luminaire à un autre endroit.
En mode de détection de mouvement, le luminaire est allumé sans raison apparente.	Une source de chaleur, par exemple une sorte d'air de séchage ou une piscine chauffée, agit inutilement le détecteur. 1. Le détecteur est activé par les mouvements dans la rue ou sur le trottoir. 2. Une source de chaleur, par exemple une sortie d'air de séchage ou une piscine chauffée, agit inutilement le détecteur.	1. Réduisez la sensibilité. 2a. Retirez la source de chaleur. 2b. Installez le luminaire à un autre endroit.
Le luminaire s'allume le jour trop tôt en soirée.	Le luminaire est installé dans un endroit ombragé, par exemple sous un porche ou une sautoie, ce qui empêche la cellule photoélectrique de capter suffisamment de lumière du jour.	Installez le luminaire à un autre endroit.
En mode d'éclairage crépusculaire, le luminaire s'allume trop tard en soirée.	Trop de lumière atteint le capteur à cellule photoélectrique en début de soirée.	Reinstallez le luminaire sur un mur qui ne donne pas vers l'ouest.
En mode d'éclairage crépusculaire, le luminaire ne s'allume pas le soir.	Trop de lumière émane d'une autre source, comme un lampadaire ou un autre luminaire, attirant la cellule photoélectrique.	1a. Éliminez ou éteignez les autres sources de lumière. 1b. Éliminez la lumière d'autres sources d'éclairage en bloquant la cellule photoélectrique. 1c. Recouvrez la lentille de détection des mouvements de ruban isolant noir pour vérifier que le luminaire s'allume lorsqu'il n'y a aucune source de lumière. 1d. Installez le luminaire à un autre endroit.

10

ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCCIONES PARA L'ASSEMBLAGE/INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Note: Before mounting the fixture, refer to Section 2 on page 8. Remark: avant d'installer le luminaire, consultez la Section Choix d'une emplacement à la page 8. Nota: Antes de instalar el luminaire, consulte Selección de una ubicación, en la página 8.

CAUTION / MISE EN GARDE / PRECAUCIÓN
• For the best performance, mount the fixture about 6.5 feet above the ground.
• The lamp fixture is designed to be mounted so the motion detector controls face toward the ground. If the lamp fixture is mounted in any other position, it may be possible for water to enter the unit and cause damage to the unit and cause possible electric shock.
• Pour un rendement optimal, installez le luminaire à environ 1,98 m du sol.
• Ce luminaire est conçu pour être installé de façon à ce que les commandes du détecteur de mouvement soient orientées vers le sol. Si le luminaire est installé dans une autre position, il est possible que de l'eau s'infilte dans le luminaire et l'endommage, ce qui pourrait provoquer une décharge électrique.
• Para obtener el mejor rendimiento, instale la lámpara a aproximadamente 1,98 m sobre el piso.
• El ensamblaje de la lámpara está diseñado para colocarse de forma que los controles del detector de movimiento miren hacia el suelo. Si el ensamblaje de la lámpara se hace en cualquier otra posición, es posible que entre agua en la unidad, provocando daños a esta y una posible descarga eléctrica.

1. Turn off the power and remove existing fixture.

2. Untwist the cap nuts (BB) and remove washers (EE). Save for later use. Separate the fixture (AA) from wall plate of fixture (AA).

3. Attach the mounting plate (AA) to outlet box (not included) using outlet box screws (CC).

4. Fix the plaque of mounting (AA) to the hole of outlet box (not included) using the vis pour boîte de sortie (CC).

5. Fit the plate of safety (AA) to the screws of the outlet box (CC).

6. Desentose los capuchones (BB) y retire las arandelas (EE). Apárelas para su uso posterior. Separe la placa perforada (AA) de la placa de montaje de la lámpara (AA).

7. Fijez la placa de montaje (AA) al cuadro de salida (no incluido) usando tornillos de caja de salida (CC).

8. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

9. Screw nipple (F) to fixture (A). Attach cover (E) over nipple (F), then secure with finish (D).

10. Vissez la tige fileté (F) à la fixation (A). Fixez la couverture (E) sur la tige fileté (F) et fixez le tout à l'aide de la finition (D).

11. Attach the mounting plate (AA) to the outlet box (not included) using outlet box screws (CC).

12. Retirez les tuercas esféricas (B) de la lámpara (A) y separe la estructura (C).

13. Retire the ball nuts (B) from fixture (A) and detach cage (C). Install light bulb (not included).

14. Use 100-watt max. standard-base incandescent or 23-watt max. CFL bulbs. Note: The life of the bulb is affected by the frequent on/off of the fixture. Then, re-attach cage (C) to fixture (A) with the ball nuts (B).

15. Retirez les sphériques (B) du luminaire (A). Débranchez la cage (C) du luminaire (A). Vissez une ampoule (non incluse). Utilisez des ampoules à incandescence à culot standard d'un maximum de 100 watts ou des ampoules fluorescentes d'un maximum de 23 watts. Remarque : La durée de vie d'une ampoule est réduite lorsqu'on allume et éteint fréquemment le luminaire. Fixez ensuite de nouveau la cage (C) au luminaire (A) à l'aide des écrous sphériques (B). Retire las tuercas esféricas (B) de la lámpara (A) y separe la estructura (C). Instale la bombilla (no se incluye). Use bombillas incandescentes de base estándar de máximo vatios o bombillas CFL de 23 vatios como máximo. Nota: la vida útil de la bombilla se ve afectada si enciende y apaga la lámpara de manera frecuente. Luego, vuelva a fijar la estructura (C) a la lámpara (A) con las tuercas esféricas (B).

16. Encaje la plaque de montage (AA) dans le trou de la boîte de sortie (CC) en utilisant les vis pour boîte de sortie (CC).

17. Fijez la placa de montaje (AA) a la caja de salida (no incluida) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

18. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

19. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

20. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

21. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

22. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

23. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

24. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

25. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

26. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

27. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

28. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

29. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

30. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

31. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

32. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

33. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

34. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

35. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

36. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

37. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

38. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

39. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

40. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

41. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

42. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

43. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

44. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

45. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

46. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

47. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

48. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

49. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

50. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

51. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

52. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

53. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

54. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

55. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

56. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

57. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

58. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

59. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

60. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

61. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

62. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

63. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

64. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

65. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

66. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

67. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

68. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

69. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

70. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

71. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

72. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

73. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

74. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

75. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

76. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

77. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

78. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

79. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

80. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

81. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

82. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

83. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

84. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

85. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

86. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

87. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

88. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

89. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

90. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

91. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

92. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

93. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

94. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

95. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

96. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

97. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

98. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

99. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

100. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

101. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

102. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

103. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

104. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

105. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

106. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

107. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

108. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

109. Encaje la placa de montaje (AA) en el cuadro de salida (no incluido) usando los tornillos de la caja de salida (CC).

110. Encaje la placa de seguridad (AA) en los tornillos de la caja de salida (CC).

111. Encaje la placa de montaje (AA)